Domaéci tkol - cviceni z Linearni algebry II. - NMAIO58

Jméno a pfijmeni:
Vase prezdivka:

Zadani:

1. Spocitejte determinant van der Mondovi matice (existuje vice zpiisobtt vypoctu, lze vyuzit externi

zdroje, postup vsak dobfe okomentujte):

1 T

1 i)
M = .

1 z,

(5 bodir)
n—2 n—1
n— n—
) )
n—2 n—1
T T

2. Uréete redlnou matici M = R3*3 neobsahujici 0 majici celo¢iselnou inverzni matici M~ (véta
ve skriptech Milana Hladika) a tu pomoci adjungované matice vypocitejte. (4 body)

3. (priklad nent tak té7ky, jak vypadd) Mé&jme vektorovy prostor R3. Linearni zobrazeni F zobrazi
vektory (bazi vektorového prostoru) uy = (1,2, —1)T, ug = (1, -3, 3)T, uz(—1, —2,2)7 na vektory
v = (=1,-3,5)T, vy = (2,5, -4)T, v3 = (=2, -6,7)T. Urcete, jak se zméni objem jednotkové

koule pii jejim zobrazeni zobrazenim F'?

Reseni:

(5 bodii)




